



获得较高信用额度对于持卡人来说是比较有利的，不仅可以运转更多的信用卡资金，这样可以方便购物消费，而且刷爆卡超限的概率也会减少，从而降低产生意外收费的机率。

1、持续和频繁的刷卡消费

银行发行信用卡的目的就是为了让持卡人进行有效的消费，而且消费越多越好，这样银行就能灵活的周转资金并获得收入，所以想要提升信用额度就必须刷卡的持续性和频繁性方面下功夫。

持续性：是指拥有信用卡之后，要坚持长期刷卡消费，最好连续三个以上都有刷卡消费记录额度产生，别用一段时间然后又冷冻很长一段时间；

频繁性：是指在可以刷卡消费的地方尽量刷卡消费，不论金额大小都刷卡，刷的次数和商家越多越好，如集中一次刷卡的话，很容易被银行认为有套现嫌疑，很难提额。做到了以上两点信用卡活跃指数就较高了，申请信用卡额度获批的可能性就会增大。

2、注意刷卡金额与临时额度

注意刷卡金额和充分利用临时额度。如果用户每月的消费金额都远远没有达到或超过了信用卡本身的额度的话，银行会认为这样的信用卡额度对用户来说是足够的，因此最好每个月的刷卡消费金额都超过信用卡额度的3成以上，偶尔刷爆一下，当然要记得及时还款，这样银行会认为你还有更多信用的需要，才会考虑给你提示信用卡额度。

此外，在过年过节或者有大型采购消费的时候，一定要多多申请提高临时信用额度，申请次数越多，并且有消费额度产生的话，银行就会考虑提升你的长期信用额度，这样你的提额申请就很容易通过了。

3、坚持申请和抓住时机申请

坚持申请和抓住时机申请，双管齐下。对于信用卡用户来说，可以坚持使用电话申请提升信用额度，因为不同的客服或者工作人员在处理这方面申请的态度和原则有些微小的差异，活血上一个通不过，下一次就通过了，而且坚持电话申请留下的记录也会有助于将来申请额度。

在申请额度具体的时机把握上也很重要，一般而言在账单日或者信用卡刚刚刷爆的时候申请最容易审批通过，因为此时银行工作人员觉得你确实有提额的需要，第二个时机就是在账单日出来以后立刻还款之后48小时内拨打客服电话提额，抓住时机申请更容易通过。

4、使用销卡威胁或者休眠暂停

使用小卡威胁或者休眠暂停，当你提出多次申请并且遭遇拒绝之后，可以考虑使用这一招，就直接告诉银行的客服或者工作人员，如果信用卡额度免租不了时间需要的话，就会考虑小卡，最好能摆出一些事实，当然态度不能太差，最好软硬兼施，这样容易获得商量和周旋的余地。

此外如实银行长期不审批通过的话，也可以让卡暂停消费一段时间，使卡处于休眠状态，这样银行通常为了刺激和鼓励持卡人进行用卡消费，在审批提升信用卡额度申请方面可能会软化一点。

5、申请高额信用卡的技巧

要想获得高额信用卡，可以采取如下的几个方法：

在办卡的时候尽量多地的提供资产证明，如收入证明、房产证明、汽车产权证明、银行存款证明及有家证券等，这样的可以帮助银行更好的做资产评估。公务员、在大型事业单位工作、企业资信良好，都有助于办卡人获得较好的信用。而如果实在户口所在地办卡的话，也是有一定帮助。

办卡时有一张表格需要填写，有些办卡人嫌麻烦不愿意填写完整，然而对于银行而言，填写越完整越有利于申请到合适的信用卡额度。

以卡办卡，用高额度信用卡申办新的信用卡，找同事邀请办卡。

既然办不了卡，就要尽可能多刷卡，能刷卡的决不用现金，养成刷卡消费的习惯。

每月按时还款，有借有还，这样才可以保证好的信用积累。

主动申请提高信用额度，在正常情况下，使用信用卡半年后，持卡人就可以主动提出申请要求调整授信额度，一般来说，银行会根据消费记录和还款记录来确定是否符合提高的条件，并在一定范围内帮助提高。

6、增加储蓄卡存款代发工资与理财式提额

在所有的银行中，搬砖提额都是有效的，在指定的银行的储蓄卡存放一定的钱，能有效的帮助提额，对银行来说，你越有钱，他越愿意给你更多的额度让你使用，你的存款越多对应就是你的还款能力越强。

通常申请信用卡的时候，都会要求你填写年收入，这个数据只是银行对于给你额度授信的参考，如果你能使用该银行储蓄卡发工资，那么对你的提额帮助会很大，稳定的工资水流比普通账户工资流水要好太多。工资流水式少数可以直接作为有效稳定收入来源之一。

此外，通过购买银行理财，也有有效证明自己资产实力的有效证明，购买很多银行

的理财产品起购价格最低5万的效果最佳。

7、曲线申请新信用卡提额

曲线式提额：是指通过不断申请同一个银行的信用卡，达到提高个人总额度的目的，这一招适用于使用普卡和金卡的用户，在使用良好，每月刷卡数量超过三十笔，种类丰富并且连续超过六个月不间断刷卡记录，首先申请临时额度，再去申请新的金卡或者白金卡，用以实现曲线提额。

8、最低还款式提额

最低还款和逾期银行都会产生高额利息，逾期是以产生不良征信为代价，而最低还款，就是让银行赚钱的有效途径，银行赚钱了，给你提额也就大方了，无论是刷卡还是最低还款，想要提额，让银行赚钱是最根本的保障。

此外需要注意，最低还款产生的高额利息计算有很多猫腻，最低还款的利息是以全额账单去计算的，所以在最低还款的时候，不妨在账单日出来前提前还一笔钱进去，账单出来账单金额就少了，再最低还款，银行开心，你的成本也低。需要注意，偶尔一次最低还款让银行赚钱有助提额，第二个月要全额还款，总是最低还款，会让银行怀疑你的资金偿还能力，导致拉低了综合评分导致提额失败。

9、账单分期式提额

偶尔会接到银行电话，让你做账单分期，账单分期也是让银行赚钱的有效途径，账单分期会产生明确的分期利息，像招商银行，完成账单分期以后，就能立刻实现提额，如果你不愿意进行账单分期，也要友好的和电销人员沟通，以免他们把你的消费贷款名额取消，拉低你的综合个人评分。